聽說太陽日落到海平面時接吻, 新人就會一輩子長長久久。

「.....嗯???」

十個驚嘆號加問號都表現不了雷赫的疑問。先不說這個婚禮行銷的通告為什麼會找自己來拍、並且為什麼同意他的戀人一起來拍,在這個謳歌自由與愛情的時代,彩虹色的大旗被允許在光天化日之下隨意飄揚,藉著工作跟上時代潮流也是一種行銷手法,但——

「聽說在太陽日落到海平面時『接吻』……」像是要確認自己沒眼花看錯,喃喃自語般跟著唸了一遍,然後證明了他的視力健康,但腦子可能要被從脖子燒灼上來的溫度煮沸:「欸欸欸——光、光你看這個……!」

抓著身旁正在化妝男孩的袖子搖啊搖,一邊把手上的小劇本往對方面前湊。還好化妝師眼力很好的先一步停下正準備上眼線的手,不然雷赫可愛的戀人就要準備卸掉整眼的妝重化了。 慌的語無倫次的青年求救般的看著戀人,彷彿那行文字不是叫他接吻而是讓他跳樓。

「原來這就是新人要挑黃昏才辦婚禮的原因……」桐澤光朝化妝師點了點頭表示歉意, 再看著眼前的劇本, 第一時間想到的卻是意外地提早去教堂進行實地考察的他們, 在那時可不知道這個浪漫的傳說, 那時也親吻了的他們不知是不是達成傳說的一半條件了。

相比都快要被自身熱度弄得熟透的戀人, 他在這時倒是能心平氣和地研究著劇本, 吻戲那些他從來都不與其他人拍, 而這次的搭檔就是雷赫, 他們連更不可言喻的事情都做過了, 接吻反而是輕鬆平常的事。

只是他們在私下相處時, 就連親吻都會害羞的戀人, 要在眾人面前這樣演出的確是會超過他心臟的負荷, 就算化妝師不在場, 他也不能說當平時相處就好, 只因這會令人回想一吻過後, 更多的後續是令人感到更害臊的畫面, 十足的反效果。

稍作思考後輕拍那抓住劇本的手、「那個、我等會跟導演溝通試試能不能借角度拍攝?」

「……欸?」對方的話語直接讓慌亂的他靜止。明明就是他提出的問題,被提出解決辦法後又泛起一絲失落感,一時像被按了暫停鍵一樣,旁邊的化妝師趁機把被他亂動搞得翹起的黑髮燙平。

「嗯,好像這樣會比較好……?」頭髮被拉扯的力度讓雷赫回神,仔細想想的確是個相對保險的解決方法。反正平時他們也不缺這一次的親吻,教堂拍攝又不知道會不會像上次婚戒一樣被圍觀——但,就是突然、只是一點,覺得沒有辦法實現夕陽下的親吻這點很可惜。

意識到自己在想什麼,青年默默地重新坐正,發紅的臉頰被化妝師關心的問了一句是不是電棒捲的溫度太熱了,只得掩飾般地拿著劇本往臉上搧風。

剛才那疑問的語調讓桐澤光跟著產生了問號,就算猜不透戀人的想法,那反應怎麼想也只是他的回答令戀人失望了,化妝的過程正好令他再思考有沒有更合適的方案,可是親吻也沒有只親一半的選項,他放空的模樣令化妝師都要以為這兩人是真的是要籌備婚禮而沒睡好的新人。

在完成化妝後說是他們要對一下劇本,特意讓化妝師先出去令他們有獨處的時間,看人上了粉底的臉頰看來沒這麼紅了,避免弄亂了造型只能握住對方的雙手,早已降下熱度的手依舊比他溫暖,無法避免重提那會讓人慌亂的問題,溫柔地詢問雷赫的意願,「等會不借角度了?」

「咦?啊、應該還是借位會比較好……?」本來還有點小遺憾,各種方面考量下來果然還是該把現實因素納入考慮才對。雖然知道沒有其他人,握緊對方的手同時還是忍不住左右張望了一下,確定真的只有他倆以後稍稍拉近距離。儘管顧慮著妝髮不敢直接蹭上去,還是忍不住在戀人的唇角輕吻了一口。

「只是、有點……遺憾?」猶豫了半晌還是開口說出原因,畢竟戀人會那樣問莫約也是察覺到自己的失望。對對方的體貼感到開心,但孩子氣的一面被發現又覺得有點害羞。「在夕陽下親吻就可以在一起長長久久,雖然我們沒辦法結婚,但還是有點憧憬——什麼的、是不是,有點幼稚呢……?」

說到最後有些心虚, 戴上紅色隱形眼鏡的眼偷偷瞟著那張最喜歡的臉。

相處時或多或少因年齡的差距,總被戀人寵得都覺得自己像個孩子,倘若不是要工作的話,現在都想把眼前人親上幾口,按捺那不適宜的想法,回答著提問:「怎會幼稚……而且敬旻也不用一定得保持成熟的樣子,為別人帶來夢想的人,對甚麼會有憧憬不是更能了解粉絲的心情嗎?」

聽到說著沒辦法時,回想那時關於結婚的問題,他想要表達過於幸福而無法想像結婚會怎樣,可是總覺得戀人因他的態度而誤會了甚麼,特意在此時解釋道:「我也想跟敬旻永遠在一起,你想要親吻的話,無論要親多少次我也願意.....」

愈來愈靠近的臉, 讓人目光不能移開, 兩人的唇瓣距離近在咫尺, 只要再靠近一點就能感受那熟悉不過柔軟, 手指撫摸著無名指的指節, 「……日本那兒沒辦法, 我們還去一個能結婚的國家。」

「唔……我覺得除了日本不合法以外還有別的問題……」例如他倆都正在事業的上升期,突然出櫃還要結婚感覺會是一顆特大的震撼彈。不過不說這些的話、雷赫稍稍施力攢緊了那纖細的十指,臉上露出有點傻的羞澀笑容:「不過光願意和我結婚呀?好高興、嘿嘿。」

「雖然現在彼此的工作都還不穩定,講這個也有點太早了、但總有一天希望可以舉辦真正的婚禮呢!」本來還有點陰鬱的心情一掃而空,滿溢的幸福感直接省略了拍攝前所需進入狀態的過程,現在的青年就差要比前些天迷路時看到的新人還要開心了。像是想起了什麼,他看著剛剛親過的唇瓣,太薄的臉皮又有些泛紅:「光、如果不介意的話,待會還是請導演給我們一個看起來像借位的角度吧……?」

「嗯, 那現在就不能再親了。」以鼻尖輕碰鼻尖作為離開化妝間前最後一遍的觸碰, 彎起唇角瞇起了眼的笑容依舊甜蜜並只有對方能看見。

化妝師看到人出來時,兩人真的像是要結婚前滿臉幸福,都在感嘆兩人在這麼短的時間排練,看來好像已經從相識到相愛經歷過一遍,那比腮紅更紅的臉色都讓人懷疑連親吻都排練過了。

導演顯然對狀態看來很好的兩人感到滿意, 聽著他們提出的要求, 想到國內的風氣也表示理解, 比起愛情劇那種激情得比下雨還濕漉漉的吻, 這廣告要求的是浪漫感, 那看不清是不是吻下去的畫面更令人有遐想的空間, 真親還是借位想必也能提高討論度。

「那現在我們就先拍攝第一場,晚點在教堂那兒就拜託你們一回過。」

桐澤光應下了導演的話, 以收斂了些的笑容回頭看雷赫, 「等會請多指教了。」

「嗯!」

應聲之後的拍攝是從分別的鏡頭開始。從在衣物間更衣、化妝,到其他演員扮演的親朋好友祝福環節,藉由這些細節鋪陳兩人的相遇到相知。儘管都是劇本安排,營造出來的氣氛讓雷赫都有種他們受到祝福的婚姻能幸福長久的錯覺。

先不說戀人家除了他們以外還有戀人兄長是同樣狀況(並且毫不避諱到令人擔心的地步),對於自己和光的交往都是抱持友善態度這點令雷赫萬分感激並安心;但想到自己家、那早就沒在聯絡血緣上的父親肯定不會給予祝福甚至想知曉,而自己的母親——

突然想起自己還是在工作中,好在表情還沒有太過表現出來。聽導演說要換場景,趕緊將身上的黑西裝整理一下,跟著離開準備的房間前往禮堂準備下一幕。

天色比那天來到附近時明亮一些,原本一整片的藍漸漸染上金黃色,待把進場的畫面都拍攝好後,到最後一幕那邊夕陽就會剛好落在海面上,錯過了就得等隔天補拍,當然這種情況能免則免,如導演所說接下來沒有出錯的空間。

桐澤光隨著工作人員一起早一步走進教堂內感受那兒獨有的氣氛, 他站在當天新人所在的位置上, 想像著等會能看見怎樣的景色, 在聽見門被推開的聲音緩緩地回頭, 儘管門前的人影背著光一時無法看清臉容, 但他知道那就是他該迎接的人, 那個會與他走完一生的人。

彷彿就是等著此刻般, 迎合婚禮氣氛的音樂恰好響起, 比拍攝時計算還要算得精準似的, 一切就像一早準備好, 只待主角就位。

教堂澄澈的光線刺的他一時睜不開眼, 瞇著眼睛等待適應, 才看到拍攝團隊早已將設備架設得七七八八, 或許是因為這兒是最重要的一個場景, 打光道具和攝影機、人員配置都多了不少, 而在穿的烏漆抹黑的工作人員之中, 各外突兀的戀人站在同樣一身白的神父面前, 漂亮的臉龐上是溫柔的微笑, 讓他產生了彷彿今天真的將在這兒完成交付彼此一生的誓言。

往前幾步還來不及走到桐澤光的身邊, 導演先一步卡進他們之間霹靂啪啦的交代了一堆注意事項, 就如先前所說的希望可以一次過, 畢竟夕陽無限好就是不等人, 如同日出的稀有度讓人跟著嚴肅起來, 要是錯過就得補拍這點、大概除了主役他倆外沒人想做。最後確認了一次需要注意的重要事項, 雖然自己和戀人的部分大多是自然就好不要緊張這類無用話語, 為了大家著想, 回到教堂門外就定位的雷赫還是打起十二萬分的精神準備。

不是導演適時插入,或該說不適時的打斷,他們就真的差點要預演一次,少了一點進場那刻的驚喜感,但桐澤光已經記下了剛剛的感覺,看到門前的戀人時心臟的燥動,讓他再次認清了愛情。

當教堂內等待人進場的畫面也拍攝過後, 就輪到最重要的部份, 他站直了身子看著那打開的大門, 就待戀人走到他的身邊。

婚禮初體驗竟然是因為工作,不知道該慶幸是預演了人生大事多了個經驗,還是破壞了真正重要時刻到來時的驚喜感,但不管如何、如果真的屬於自己的那一天到來,他肯定還是會緊張的一塌糊塗吧。

透過彩繪玻璃灑進室內的陽光在地面點綴出層層色彩, 夕陽餘暉伴隨著肅穆的音樂令人不自覺的繃緊神經, 每踩出一步都像是花費了無數時間, 隨著距離縮短流逝——但流逝的那些時光太過美好, 像砂糖般堆砌而成的回憶, 每一口都是回味無窮的甜蜜。當扮演家長的男人將雷赫的手被交到那熟悉的溫度之中, 自心底泛起的酸楚讓眼眶跟著微微泛紅。

雷赫這輩子大概等不到血緣上的父親參與他的婚禮, 但他知道眼前的人會與他彼此陪伴而攜手走下去。

婚姻的誓言是早已編寫好、最為人熟悉的那段話,只有他們兩人的一句我願意已抵過千言萬語。

在稍縱即逝的黃昏許下了永恆,是多少人夢寐以求的浪漫場景,那無比深情的眼神,稍微的觸碰也充滿了愛意般,連其他的演員都要覺得不是演出,而是參與一個真正的婚禮。

海平線那方盛載著的夕陽為他們指引了方向,光芒融入無盡的海水,是那訴說不完的愛意、是他們經歷的一切,都成為了大海的一部分,孕育出更多如生命般重要的事物。

握上手互相為對方戴上了戒指,在場的任何一人屏息以待,誰也不想破壞這神聖的時刻,桐澤光伸出手臂扶著雷赫的腰,低頭靠近那令他幸福得像要擁有世界的臉,就算旁人看不見他們眼中的倒影,也沒有人會懷疑此刻他們除了彼此,還能看到誰。

雙唇觸碰的那刻像是永遠, 卻又短暫, 熟悉的觸感有了不一樣意義, 如同賦予了新生般, 亦是得到了一個新身份的開始。

再自然不過的親吻讓他們都忘記當初選擇借位的理由, 黃昏的光線將玻璃上的色彩投射在他們身上, 綴出一層斑斕的金色。輕吻之後拉開距離, 明明不比平時深吻帶來的刺激, 心跳的頻率卻像是失速汽車的引擎作響。

隨著導演的一聲「卡!」響徹空間,嚇的一震的雷赫才想起他們在大挺廣眾之下接吻還戀戀不捨,一瞬間冷汗爬滿背脊,只能感謝男團時期練出來的面癱讓自己此刻還能按耐著假裝處變不驚。工作人員們嚮往的聲音和導演的稱讚之中沒有對於他倆關係的過多臆測,最多幾句的『感情真好』都讓他變得穩重的小男友用笑容簡單帶過,沒有衍伸奇怪的問題讓他稍稍放下了心。

最後被歸咎於『氣氛太好』的吻讓他們一次就過了這個場景,本來該要花費很多時間甚至錯過夕陽會需要的補拍都留在了假設之中,看過帶子確認沒問題的導演很滿意地宣布提早收工,他們也被放去各自的休息室卸妝更衣。

脫下了戲服,不再是誰的丈夫,看著空空如也的無名指,就像做了一場美夢,現在鏡子映照的 他們只是個普通不過的人。

也許是想要結婚的心情藉著演出的角色滿足了,像慶典般的婚禮拍攝熱鬧過後,桐澤光突然想念他們的家了,想要安安靜靜地待在只有他們的溫暖小窩,早晨一睜眼就能看到對方的臉,甚麼也不需要做也好的互相依偎著度過整天,感受著對方的美好進入夢鄉。

他踏出了休息室的門, 旁邊的門也一同打開, 兩人相視一笑, 似是想起了甚麼說道:「我想吃章魚燒了。」

(字數:4293不含標點)